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Életem : Krausz Simon emlékiratai.-Budapest : Cserépfalvi, 1937.-356 p.; 
22 cm

R 260

224. Kresz Károly
A nemzetközi valutastabilizációra irányúló törekvések.-Pécs : Pécsi 
Egyetemi Könyvkiadó, 1935.-373-383 p.; 22 cm.- Különlenyomat ; A 
Külügyi Szemle 1935. XII. évf. 4. (október) számból

R 196

225. Kreutzer Béla
A munkanélküliség a Németbirodalomban.-Budapest : Pallas, 1897.-35 p.; 
24 cm

R 197

226. Kuznets, Simon

National income and capital formation : 1919-1935 : A preliminary report.-
New York : NBER (National Bureau of Economic Research), 1937.-x, 86 
p.; 30 cm - (Publications of the National Bureau of Economic Research ; 
32.)

R 66

227. Kuznets, Simon
National product in wartime.-New York : NBER (National Bureau of 
Economic Research), 1945.-x, 156 p.; 23 cm - (Publications of the 
National Bureau of Economic Research ; 44.)

R 198

228. Lagler, Ernst
Theorie der Landwirtschaftskrisen.-Berlin ; Wien : Carl Heymanns Verl., 
1935.-190 p.; 23 cm

R 199

229. Laky Dezsı
Csonka-Magyarország megszállásának közgazdasági kárai.-Budapest : 
Eggenberger-féle Könyvkereskedés, 1923 - (Magyar közgazdasági 
könyvtár és remekírók tára ; 22.)

R 200

230. Laky Dezsı (szerk.)
Emlékkönyv Kenéz Béla negyedszázados professzori munkásságának 
évfordulójára.-Budapest : [Statisztikai Hivatal], 1932.-iv, 275 p.; 24 cm

R 195

231. Láng Lajos
A közgazdaság elmélete.-Budapest : Kilián Frigyes Magy. Kir. Egyetemi 
Könyvárus, 1882.-xxi, 216 p.; 23 cm - (A közgazdasági tudomány 
rendszere ; 1.)

R 201

232. Láng Lajos
A vámpolitika az utolsó száz évben.-Budapest : Politzer Zsigmond és fia, 
1904.-xi, 538, [111] p.; 23 cm - (Magyar Közgazdasági Könyvtár ; 2.)

R 202

233. Láng Lajos
Magyarország népességi statisztikája.-Budapest : Athenaeum, 1884.-viii, 
491 p.; 23 cm - (Magyarország statisztikája ; 1. köt.)

R 273

234. Láng Lajos
Magyarország gazdasági statisztikája.-Budapest : Athenaeum, 1887.-viii, 
680 p.; 23 cm - (Magyarország statisztikája ; 2. köt.)

R 274
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235. Lassalle, Ferdinand

Capital und Arbeit.-[505] p. ism. oldalsz.; 18 cm.- (Tartalma:  Assisen-
Rede, gehalten vor den Geschworenen zu Düsseldorf am 3. Mai 1849, 
gegen die Anklage.-Leipzig : Verlag des Allgemeinen Deutschen 
Arbeitervereins, 1870. ;  Der italienische Krieg und die Aufgabe Preussens.-
Berlin : Verlag von Franz Duncker, 1859. ;  Herr Bastiat-Schulze von 
Delitzsch, der ökonomische Julian, oder : Capital und Arbeit.-Berlin : 
Verlag von Reinhold Schlingmann, 1864. ; Verschiedene kleinere 
Aufsatze.-Chicago, IL : Charles Ahrens, 1872.)

R 203

236. Laveleye, Émile de
A tulajdon és kezdetleges alakjai : 1. köt.-Budapest : Magyar Tudományos 
Akadémia, 1897.-lxxi, 404 p.; 19 cm - (A Magyar Tudományos Akadémia 
könyvkiadó vállalata ; Új folyam 33.)

R 204

237. Laveleye, Émile de
A tulajdon és kezdetleges alakjai : 2. köt.-Budapest : Magyar Tudományos 
Akadémia, 1898.-315 p.; 19 cm - (A Magyar Tudományos Akadémia 
könyvkiadó vállalata ; Új folyam 35.)

R 205

238. Lavergne, Bernard Essor et décadence du capitalisme.-Paris : Payot, 1938.-251 p.; 23 cm R 207

239. Lavergne, Leonce
Az angol mezıgazdaság.-Budapest : Magyar Tudományos Akadémia, 
1885.-xx, 463 p.; 19 cm

R 206

240. Lawley, F. E.
The growth of collective economy : Vol. 1. : The growth of national 
collective economy.-London : P. S. King and Son, 1938.-xx, 524 p.; 22 cm

R 208

241. Lawley, F. E.
The growth of collective economy : Vol. 2. : The growth of international 
collective economy.-London : P. S. King and Son, 1938.-xv, 485 p.; 22 cm

R 209

242. Lázár Andor
Az államháztartás rendbehozatala (1931).-Budapest : Stádium, [1931].-14 
p.; 23 cm

R 210

243.
LeRossignol, James 
Edward

From Marx to Stalin : A critique of communism.-New York : Thomas Y. 
Crowell Company, 1940.-x, 442 p.; 22 cm

R 211

244. Levy, Hermann
Monopole, Kartelle und Trusts in der Geschichte und Gegenwart der 
englischen Industrie.-2., vollstandig neu bearb. und erweiterte Aufl.-Jena : 
Verlag von Gustav Fischer, 1927.-xiv, 328 p.; 24 cm

R 254

245. Liefmann, Robert
Beteiligungs- und Finanzierungsgesellschaften.-3. neu bearb. Aufl.-Jena : 
Verlag von Gustav Fischer, 1921.-viii, 582 p.; 25 cm

R 261

246. Lipták László
Magyar agrárpolitika az új idık tükrében : Nemzetgazdasági 
reformprogramm.-Budapest : Athenaeum, 1935.-275 p.; 23 cm

R 212

247. List Frigyes
A politikai gazdaságtan nemzeti rendszere.-Budapest : Magyar 
Közgazdasági Társaság, 1940.-iv, 438 p.; 17 cm

R 213

248. Lónyay Menyhért
Közügyekrıl : Nemzetgazdászati ujabb dolgozatok.-Pest : Osterlamm 
Károly, 1863.-360 p.; 22 cm

R 264

249. Loveday, A. et al.
The world's economic future.-London : George Allen and Unwin, 1938.-
134 p.; 20 cm

R 263

250. Macaulay, Frederick R.
The smoothing of time series.-New York : NBER (National Bureau of 
Economic Research), 1931.-172 p.; 23 cm - (Publications of the National 
Bureau of Economic Research ; No. 19.)

R 265

251. Machlup, Fritz
Börsenkredit, Industriekredit und Kapitalbildung.-Wien : Verlag von Julius 
Springer, 1931.-xi, 220 p.; 23 cm - (Beiträge zur Konjunkturforschung ; 2.)

R 266

252. Machlup, Fritz
Führer durch die Krisenpolitik.-Wien : Verlag von Julius Springer, 1934.-xv, 
232 p.; 24 cm - (Beiträge zur Konjunkturforschung ; 6.)

R 267

253.
Magyar Gyáriparosok 
Országos Szövetsége

A magyar gyáripar két világháború között 1919-1939.-Budapest : 
Athenaeum, 1942.-198 p.; 23 cm

R 269

254. Magyary Zoltán
A magyar tudományos nagyüzem megszervezése : Nyolc év a magyar 
tudományos élet kormányzatában.-Budapest : Danubia, 1931.-233 p.; 23 
cm - (Tudományos győjtemény ; 106.)

R 277
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255. Magyary Zoltán
A közigazgatás és az emberek : Ténymegállapitó tanulmány a tatai járás 
közigazgatásáról.-Budapest : Magyar Közigazgatási Intézet, 1939.-377 p.; 
25 cm - (Magyar Közigazgatástudományi Intézet ; 30. sz.)

R 278

256. Malcomes Béla
Magyar ipargazdaság : 1.-Budapest : A szerzı saját kiadása, 1940.-338 
p.; 23 cm

R 280

257. Malcomes Béla
Magyar ipargazdaság : 2.-Budapest : A szerzı saját kiadása, 1940.-407 
p.; 23 cm

R 281

258. Malcomes Béla
Magyar pénz- és hitelgazdaság.-Budapest : A szerzı saját kiadása, 1943.-
300 p.; 23 cm

R 282

259. Malthus Tamás Róbert
A közgazdaságtan elvei tekintettel gyakorlati alkalmazásukra.-Budapest : 
Magyar Közgazdasági Társaság, 1940.-vi, 463 p.; 17 cm

R 283

260. Manoilesco, Mihail
Théorie du protectionnisme et de l'échange international.-Paris : Marcel 
Giard, 1929.-382 p.; 22 cm - (Bibliotheque Internationale d'Economie 
Politique)

R 284

261. Márki Hugó Le Play módszere.-Budapest : Pallas, 1905.-64 p.; 27 cm.- Különlenyomat R 285

262. Marshall, Alfred
Principles of economics : An introductory volume.-8th ed.-London : 
Macmillan, 1927.-xxxiv, 871 p.; 22 cm

R 286

263. Matlekovits Sándor
Nemzetgazdaságtan : A jogtanulók igényeihez alkalmazva.-Budapest : 
Eggenberger-féle Könyvkereskedés, 1874.-vi, 553 p.; 18 cm

R 288

264. Matolcsy Mátyás
Az életszínvonal alakulása Magyarországon : 1924-1944.-Budapest : 
Magyar Ipari Munkatudományi Intézet, 1944.-68 p.; 24 cm - (A Magyar 
Ipari Munkatudományi Intézet kiadványa ; 2.).- Német nyelvő kivonattal

R 290

265. Mattyasovszky Miklós
A földjáradék.-Budapest : Eggenberger-féle Könyvkereskedés, 1908.-x, 
227 p.; 24 cm

R 291

266. Mattyasovszky Miklós
A földmívelés közgazdaságtana : Agrárgazdaságtan és agrárpolitika.-
Budapest : Pátria, 1927.-379 p.; 24 cm

R 292

267.
Mayer, Hans (hrsg.) - 
Aarum, Thorvald et al. 
(dargest.)

Die Wirtschaftstheorie der Gegenwart : 1. Band : Gesamtbild der 
Forschung in den Einzelnen Ländern.-Wien : Verlag von Julius Springer, 
1927.-x, 280 p.; 25 cm

R 498

268.
Mayer, Hans (hrsg.) - 
Aftalion, Albert et al. 
(dargest.)

Die Wirtschaftstheorie der Gegenwart : 2. Band : Wert, Preis, Produktion, 
Geld und Kredit.-Wien : Verlag von Julius Springer, 1932.-413 p.; 25 cm

R 499

269.
Mayer, Hans (hrsg.) - 
Amonn, Alfred et al. 
(dargest.)

Die Wirtschaftstheorie der Gegenwart : 3. Band : Einkommensbildung : 
Allgemeine Prinzipien, Lohn, Zins, Grundrente, Unternehmergewinn, 
Spezialprobleme 3. Band.-Wien : Verlag von Julius Springer, 1928.-341 p.; 
25 cm

R 500

270.
Mayer, Hans (hrsg.) - 
Allix, Edgar et al. 
(dargest.)

Die Wirtschaftstheorie der Gegenwart : 4. Band : Konjunkturen und Krisen, 
Internationaler Verkehr, Hauptprobleme der Finanzwissenschaft, 
Ökonomische Theorie des Sozialismus.-Wien : Verlag von Julius Springer, 
1928.-375 p.; 25 cm - (Die Wirtschaftstheorie der Gegenwart)

R 501

271. McCulloch, J. R.
The principles of political economy with some inquiries respecting their 
application.-5. ed.-Edinburgh : Adam and Charles Black, 1864.-xxiv, 517 
p.; 23 cm

R 293

272. Mihelics Vid (feldolg.) A Beveridge-terv.-[S.l.] : Keresztes kiadás, [1943].-198 p.; 20 cm R 480

273. Milhoffer Sándor
A magyar búza ára és értékesítése : Különös tekintettel a nemzetközi 
viszonyokra.-Budapest : Dick Manó, [1931].-vii, 249 p.; 23 cm

R 295

274. Milhoffer Sándor
Magyarország közgazdasága : 1. köt.-Budapest : Franklin-Társulat, 1904.-
viii, 579 p.; 26 cm

R 296

275. Milhoffer Sándor
Magyarország közgazdasága : 2. köt.-Budapest : Franklin-Társulat, 1904.-
470 p.; 26 cm

R 297
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276. Milhoffer Sándor
Magyarország közgazdasága : 3. köt.-Budapest : Franklin-Társulat, 1904.-
562 p.; 26 cm

R 298

277. Milhoffer Sándor
A világ búzatermelése és áralakulása : A világgazdasági válságtól a 
második világháborúig.-Budapest : Gergely R. Könyvkereskedés, 1941.-
139 p.; 24 cm

R 299

278. Mill, John Stuart
Autobioghaphy.-2. ed.-London : Longmans, Green, Reader, and Dyer, 
1873.-vi, 325 p.; 23 cm

R 300

279. Mill, John Stuart
Essays on some unsettled questions of political economy.-2. ed.-London : 
Longmans, Green, Reader, and Dyer, 1874.-vi, 164 p.; 23 cm

R 301

280. Mill, John Stuart
A nemzetgazdaságtan alapelvei : S ezek némelyikének a társadalom-
bölcsészetre való alkalmazása : 1. köt.-6. kiad.-Budapest : Légrády 
Testvérek, 1874.-vii, 288 p.; 20 cm

R 302

281. Mill, John Stuart
A nemzetgazdaságtan alapelvei : S ezek némelyikének a társadalom-
bölcsészetre való alkalmazása : 2. köt.-6. kiad.-Budapest : Légrády 
Testvérek, 1875.-vii, 345 p.; 20 cm

R303

282. Mill, John Stuart
A nemzetgazdaságtan alapelvei : S ezek némelyikének a társadalom-
bölcsészetre való alkalmazása : 3. köt.-6. kiad.-Budapest : Légrády 
Testvérek, 1875.-x, 400 p.; 20 cm

R 304

283. Mill, John Stuart
A nemzetgazdaságtan alapelvei : S ezek némelyikének a társadalom-
bölcsészetre való alkalmazása : 4. és 5.  köt.-6. kiad.-Budapest : Légrády 
Testvérek, 1875.-vii, 430 p.; 20 cm

R 305

284. Mill, John Stuart
Principles of political economy with some of their applications to social 
philosophy.-London : Longmans, Green, Reader, and Dyer, 1867.-xx, 591 
p.; 20 cm

R 306

285. Mises, Ludwig von
Geldwertstabilisierung  und Konjunkturpolitik.-Jena : Verlag von Gustav 
Fischer, 1928.-84 p.; 23 cm

R 307

286. Mises, Ludwig von
Die Gemeinwirtschaft : Untersuchungen über den Sozialismus.-Jena : 
Verlag von Gustav Fischer, 1922.-viii, 503 p.; 24 cm

R 308

287. Mises, Ludwig von
Nationalökonomie : Theorie des Handelns und  Wirtschaftens.-Genf : 
UNION, 1940.-xvi, 756 p.; 24 cm

R 309

288. Mises, Ludwig von
Theorie des Geldes und der Umlaufsmittel.-2. neubearb. Aufl.-München 
und Leipzig : Verlag von Duncker & Humblot, 1924.-xv, 420 p.; 25 cm

R 310

289. Mombert, Paul
Einführung in das Studium der Konjunktur.-2. verb. und verm. Aufl.-Leipzig 
: G. A. Gloeckner, 1925.-275 p.; 23 cm - (Handels-Hochschul-Bibliothek ; 
12. Band)

R 311

290. Morini-Comby, J.
Mercantilisme et protectionnisme.-Paris : Librairie Félix Alcan, 1930.-xix, 
217 p.; 25 cm - (Nouvelle Bibliothéque Économique)

R 312

291. Mudrinszky Rózsa
A petróleum a világgazdaságban.-Budapest : Athenaeum, 1930.-147 p.; 
26 cm

R 313

292. Navratil Ákos
A gazdasági élet elemi jelenségei.-Budapest : Politzer Zsigmond és fia, 
1901.-xiv, 300 p.; 23 cm

R 315

293. Navratil Ákos
Közgazdaságtan : 1. köt.-3. kiad.-Budapest : Gergely R. 
Könyvkereskedés, 1944.-xi, 691 p.; 25 cm

R 316

294. Navratil Ákos
Közgazdaságtan : 2. köt.-Budapest : Gergely R. Könyvkereskedés, 1939.-
xi, 831 p.; 25 cm

R 317

295. Navratil Ákos
Valutánk helyreállítása.-Budapest : Grill Károly Könyvkiadóvállalata, 1918.-
ix, 165 p.; 24 cm

R 318

296. Navratil Ákos
Közgazdaságtani és pénzügytani jegyzetek : Navratil Ákos elıadásai.-
Budapest : Politzer-féle Könyvkiadóvállalat, 1906.-xi, 781 p.; 24 cm

R 320

297. Navratil Ákos
Smith Ádám rendszere és ennek bölcseleti alapja.-Budapest : 
Eggenberger-féle Könyvkereskedés, 1898.-238 p.; 24 cm

R 321
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298. Navratil Ákos
A nemzeti vagyon sorsa háborúban.-Budapest : Magyar Tudományos 
Akadémia, 1945.-68 p.; 23 cm - (Értekezések a nemzetgazdaságtan és 
statisztika körébıl ; Új sorozat 1. köt. 9. füzet)

R 322

299. Neményi Endre

A tıkeelmélet válsága.-Budapest : Gergely R. Könyvkereskedés, 1931.-47 
p.; 24 cm - (A Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem 
Közgazdaságtani Szemináriumának kiadványai ; 1.).- Német nyelvő 
tartalom-kivonattal

R 323

300. Neubauer Gyula A világgazdaság válaszúton.-Budapest : Athenaeum, 1943.-371 p.; 21 cm R 326

301. Neubauer, Julius
Das Problem der Kriegsfinanzierung und die Fragen der Vor- und 
Nachkriegsfinanzierung.-Pécs : [s.n.], [1932].-[27] p.; 22 cm.- Klny.: 
Weltwirtschaftliches Archiv ; 52 (1932), p. 391-417.

R 325

302. Nogaro, Bertrand
La crise économique dans le monde et en France : Symptômes, causes et 
remédes.-Paris : Librairie Gén. de Droit et de Jurisprudence, 1936.-352 p.; 
23 cm

R 327

303. Nogaro, Bertrand
Le développement de la pensée économique.-Paris : Librairie Gén. de 
Droit et de Jurisprudence, 1944.-345 p.; 23 cm - (L'économie politique 
contemporaine ; 22.)

R 328

304. Nurkse, Ragnar
Internationale Kapitalbewegungen.-Wien : Verlag von Julius Springer, 
1935.-x, 247 p.; 24 cm - (Beiträge zur Konjunkturforschung ; 8.)

R 329

305. Offergeld, Wilhelm
Grundlagen und Ursachen der industriellen Entwicklung Ungarns.-Jena : 
Verlag von Gustav Fischer, 1914.-iv, 286 p.; 28 cm - (Probleme der 
Weltwirtschaft ; 17.)

R 331

306. Oppenheimer, Franz
Grossgrundeigentum und soziale Frage : Versuch einer neuen 
Grundlegung der Gesellschaftswissenschaft.-2. unver. Aufl.-Jena : Verlag 
von Gustav Fischer, 1922.-xxi, 504 p.; 23 cm

R 332

307. Oppenheimer, Franz
Das Kapital Kritik der Politischen Ökonomie.-Leiden : A.W. Sijthoff's 
Uitgeversmij N.V., [1938].-xx, 493 p.; 25 cm

R 333

308. Oppenheimer, Franz
Theorie der Reinen und  Politischen Ökonomie : Ein Lehr- und Lesebuch 
für Studierende und Gebildete.-2. unver. Aufl.-Berlin : Druck und Verlag 
von Georg Reimer, 1911.-xxvi, 738 p.; 24 cm

R 334

309. Oppenheimer, Franz
Wert und Kapitalprofit : Neubegründung der objektiven Wertlehre.-Jena : 
Verlag von Gustav Fischer, 1916.-x, 229 p.; 23 cm

R 335

310. Óvári Papp Zoltán
A jegybankok viszonya az államhoz különös tekintettel a magyar 
állapotokra.-Budapest : Grill Károly Könyvkiadóvállalata, 1926.-112 p.; 24 
cm - (Közgazdasági Könyvtár ; 1. köt.)

R 336

311. Óvári Papp Zoltán
A magyar devízagazdálkodás fejlıdése és jelen állása : (1936. végén).-
Budapest : Gergely R. Könyvkereskedés, 1937.-228 p.; 19 cm

R 337

312. Pályi Ede
Közgazdaságtan mindenki számára : A szolidarizmus közgazdaságtana.-
Budapest : Athenaeum, 1928.-160 p.; 18 cm

R 345

313. Piettre, André
Économie dirigée et commerce international : L'organisation du commerce 
international est-elle possible par l'initiative privée?.-Paris : Librairie du 
Recueil Sirey, 1935.-viii, 201 p.; 25 cm

R 340

314. Pigou, A. C.
Economics in practice : Six lectures on current issues.-London : Macmillan, 
1935.-vii, 154 p.; 19 cm

R 338

315. Pigou, A. C.
The political economy of war.-A new and revised ed.-London : Macmillan, 
1940.-viii, 169 p.; 19 cm

R 339

316. Pólya Jakab
A budapesti bankok története az 1867-1894. években.-Budapest : Márkus 
Samu könyvnyomdája, 1895.-208 p.; 23 cm

R 346

317. Pólya Jakab A gazdasági válság.-Budapest : Athenaeum, 1890.-vii, 435 p.; 23 cm R 347

318. Popovics Sándor
A pénz sorsa a háborúban.-Budapest : Magyar Tudományos Akadémia, 
1926.-157 p., 11 t.; 23 cm - (A világháború gazdasági és társadalmi 
története)

R 348
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319. Radnóti István
A magyar mezıgazdaság világmárkái.-Budapest : Magyar Szemle 
Társaság, 1937.-77 p.; 16 cm - (Kincsestár ; 63.)

R 351

320. Rajnik Béla
Az Ausztriától való gazdasági különválás nyomán várható alakulások : Az 
önálló vámterület hatásai Magyarország mezıgazdaságára, iparára és 
kereskedelmére.-Budapest : Franklin-Társulat, 1909.-304 p.; 24 cm

R 352

321. Reuter, Franz Schacht.-Stuttgart ; Berlin : Deutsche Verlags-Anstalt, 1937.-234 p.; 21 cm R 353

322. Rézler Gyula
A magyar nagyipari  munkásság kialakulása : 1867 - 1914.-Budapest : 
Rekord Könyvkiadó, 1938.-209 p.; 21 cm

R 358

323. Rézler Gyula
Egy magyar textilgyár munkástársadalma.-Budapest : Dunántúl Pécsi 
Egyetemi Könyvkiadó, 1943.-82 p.; 22 cm - (Magyar Ipari 
Munkatudományi Intézet 1. sz. kiadványa)

R 359

324. Ricardo, David
A közgazdaság és adózás alapelvei.-Budapest : Pallas Rt., 1891.-xxxix, 
502 p.; 19 cm

R 236

325. Ricardo, David
A közgazdaság és adózás alapelvei.-Budapest : Magyar Közgazdasági 
Társaság, 1940.-358 p.; 17 cm

R 237

326. Ricardo, David
Levelek Malthushoz.-Budapest : Grill Károly Könyvkiadóvállalata, 1913.-
228 p.; 23 cm - (Magyar Közgazdasági Könyvtár ; 14.)

R 360

327. Robbins, Lionel The Great Depression.-London : Macmillan, 1934.-xiv, 238 p.; 22 cm R 363

328. Rochester, Anna
Lenin on the agrarian question.-New York : International Publishers, 1942.-
224 p.; 22 cm

R 365

329. Rochester, Anna
Rulers of America : A study of finance capital.-New York : International 
Publishers, 1936.-367 p.; 25 cm

R 366

330. Roscher Vilmos

A földmővelés és a rokon ıstermelések története és nemzetgazdasági 
elmélete : Kézi- és olvasókönyv nemzet- és mezıgazdák számára.-2. 
kiad.-Budapest : Lampel R. Könyvkereskedése, 1913.-xii, 955 p.; 23 cm - 
(A nemzetgazdaság rendszere ; 2 köt.)

R 361

331. Roscher Vilmos
A kereskedés és az ipar története és elmélete : Kézi- és olvasókönyv 
üzletemberek és a tanuló ifjúság számára.-Szeged : Schulhof Károly, 
1901.-xv, 816 p.; 23 cm - (A nemzetgazdaság rendszere ; 3. kötet)

R 362

332. Roscher Vilmos
A mezıipar nemzetgazdaságtani elmélete.-Pest : Eggenberger-féle 
Könyvkereskedés, 1870.-viii, 361 p.; 18 cm

R 369

333. Roscher Vilmos

A nemzetgazdaságtan rendszere : 1-2. : A nemzetgazdaság alaptanai ; A 
mezıipar nemzetgazdaságtani elmélete.-Uj olcsó kiadás.-Budapest : 
Eggenberger-féle Könyvkereskedés, 1895.-514+361 p.; 18 cm - (A 
nemzetgazdaságtan rendszere ; 1-2. kötet)

R 370

334. Roscher Vilmos
A nemzetgazdaság alaptanai : Kézi- és olvasókönyv üzletemberek és a 
tanuló ifjúság számára.-2. kiad.-Budapest : Lampel R. Könyvkereskedése, 
[1912].-xvi, 974 p.; 24 cm - (A nemzetgazdaság rendszere ; 1. kötet)

R 371

335. Roscher Vilmos
A nemzetgazdaság a klasszikai ókorban.-Budapest : Franklin-Társulat, 
1884.-47 p.; 14 cm

R 372

336. Roscher, Wilhelm
Geschichte der National-Oekonomik in Deutschland.-München : 
Oldenbourg, 1874.-viii, 1085 p.; 22 cm - (Geschichte der Wissenschaften 
in Deutschland ; 14.)

R 367

337. Roscher, Wilhelm

Grundlagen der Nationalökonomie : Ein Hand- und Lesebuch für 
Geschäftsmänner und Studierende.-26. Aufl.-Stuttgart und Berlin : J. G. 
Cotta'sche Buchhandlung Nachfolger, 1922.-xv, 895 p.; 24 cm - (System 
der Volkswirtschaft ; 1. Band)

R 368

338. Rostás László
Devalváció és belföldi áralakulás.-[Szeged] : [s.n.], 1937.-19 p.; 25 cm.- 
Különlenyomat a Magyar Takarékpénztárak és Bankok Évkönyvébıl

R 373
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339. Rostás László
Konjunktúraelmélet és konjunktúrapolitika.-Budapest : Magyar 
Tudományos Akadémia, 1937.-vii, 339 p.; 23 cm - (Konjunktúraelmélet és 
konjunktúrakutatás ; 1. kötet)

R 374

340. Rowntree, B. Seebohm
Poverty and progress a second social survey of york.-London ; New York ; 
Toronto : Longmans, Green and Co., 1942.-xx, 540 p.; 24 cm

R 379

341. Röpke, Wilhelm
Finanzwissenschaft.-Berlin ; Wien : Industrieverlag Spaeth and Linde, 
1929.-149 p.; 26 cm

R 375

342. Röpke, Wilhelm
Die Gesellschaftskrisis der Gegenwart.-Erlenbach ; Zürich : Eugen 
Rentsch Verlag, 1942.-410 p.; 22 cm

R 376

343. Röpke, Wilhelm
International economic disintegration.-London ; Edinburgh ; Glasgow : 
William Hodge, 1942.-xii, 283 p.; 25 cm

R 377

344. Röpke, Wilhelm
Die Lehre von der Wirtschaft.-Erlenbach ; Zürich : Eugen Rentsch Verlag, 
1943.-viii, 203 p.; 21 cm

R 378

345. Ruskin János
"... az utólsónak is ... annyit, mint neked." : ("unto this last") : A politicai  
oeconomia alapelveirıl szóló négy értekezés.-Budapest : Franklin-
Társulat, 1904.-141 p.; 20 cm

R 380

346. Salin, Edgar
Geschichte der Volkswirtschaftslehre.-3. erw. Aufl.-Bern : A. Francke AG., 
1944.-224 p.; 24 cm

R 383

347. Salter, Arthur
Recovery : The second effort.-Rev. ed.-London : G. Bell and Sons, 1933.-
xxxv, 306 p.; 21 cm

R 388

348. Salter, Arthur et al.
The world's economic crisis and the way of escape.-London : George Allen 
and Unwin, 1932.-194 p.; 20 cm - (Halley Stewart Lecture, 1931)

R 382

349.
Sartorius von 
Waltershausen, August

Das volkswirtschaftiche System der Kapitalanlage im Auslande.-Berlin : 
Druck und Verlag von Georg Reimer, 1907.-442 p.; 23 cm

R 486

350.
Sartorius von 
Waltershausen, August

Die Weltwirtschaft und die Staatlich Geordneten verkehrswirtschaften.-
Leipzig : G. A. Gloeckner, 1926.-416 p.; 24 cm - (Schriften des 
Weltwirtschafts-Instituts der Handels-Hochschule Leipzig ; 2.)

R 487

351.
Sartorius von 
Waltershausen, August

Deutsche Wirtschaftsgeschichte : 1815 -1914.-2. erg. Aufl.-Jena : Verlag 
von Gustav Fischer, 1923.-x, 636 p.; 25 cm

R 488

352. Say, Jean-Baptiste
Cours complet d'économie politique pratique : L'économie des sociétés : 
Tom 2.-Paris : Chez Rapilly, Libraire, 1828.-vii, 479 p.; 20 cm

R 384

353. Say, Jean-Baptiste
Traité d'économie politique, ou simple exposition de la maniére dont se 
forment, se distribuent et se consomment les richesses : Tome 1.-3. ed.-
Paris : Shez Deterville, Libraire, 1817.-lxxix, 452 p.; 21 cm

R 385

354. Say, Jean-Baptiste
Traité d'économie politique, ou simple exposition de la maniére dont se 
forment, se distribuent et se consomment les richesses : Tome 2.-Paris : 
Chez Déterville, Libraire, 1817.-486 p.; 21 cm

R 386

355. Say, Jean-Baptiste

Oeuvres diverses : Catéchisme d'économie politique :  Fragments et 
opuscules inédits : Correspondance générale : Olbie : Petit volume : 
Mélanges de morale et de littérature.-Paris : Chez Guillaumin, Libraires, 
1848.-xviii, 748  p.; 24 cm

R 387

356. Schacht, Hjalmar
Die Stabilisierung der Mark.-Berlin und Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt, 
1928.-193 p.; 23 cm

R 389

357. Schilling Zoltán A pénzforgalom irányítása.-Budapest : Studium, 1937.-44 p.; 23 cm R 390

358. Schmidt Lajos
Die Löhne der landwirtschaftlichen Arbeiter in Ungarn.-Jena : Verlag von 
Gustav Fischer, 1943.-146 p.; 24 cm

R 394

359. Schmoller, Gustav

Die Entwicklung der deutschen Volkswirtschaftslehre im neunzehnten 
Jahrhundert : Gustav Schmoller zur siebenzigsten Wiederkehr seines 
Geburtstages : 24. Juni 1908.-2. Teil.-Leipzig : Verlag von Duncker & 
Humblot, 1908.-xi, [723] p. ism. oldalsz.; 23 cm

R 391
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360. Schmoller, Gustav
Die soziale Frage : Klassenbildung, Arbeiterfrage, Klassenkampf.-
München ; Leipzig : Verlag von Duncker & Humblot, 1918.-xi, 673 p.; 24 
cm

R 392

361. Schmoller, Gustav
Über einige Grundfragen der Sozialpolitik und der Volkswirtschaftslehre.-2. 
ver. Aufl.-Leipzig : Verlag von Duncker & Humblot, 1904.-ix, 393 p.; 22 cm

R 393

362. Schranz András Üzemgazdaságtan.-Budapest : [Attila Ny.], 1938.-404 p.; 24 cm R 397

363. Schumpeter, Joseph A.

Theorie der wirtschaftlichen Entwicklung : Eine Untersuchung über 
Unternehmergewinn, Kapital, Kredit, Zins und den Konjunkturzyklus. - 2. 
neubearb. Aufl.-München und Leipzig : Verlag von Duncker & Humblot, 
1926.-xiv, 369 p.; 24 cm

R 398

364. Schumpeter, Joseph A.
Vergangenheit und Zukunft der Sozialwissenschaften.-München und 
Leipzig : Verlag von Duncker & Humblot, 1915.-140 p.; 23 cm - (Schriften 
des Sozialwissenschaftlichen Akademischen Vereins in Czernowitz ; 7.)

R 399

365. Schumpeter, Joseph A.
Wie studiert man Sozialwissenschaft?.-2. Aufl.-München ; Leipzig : Verlag 
von Duncker & Humblot, 1915.-54 p.; 24 cm - (Schriften des 
Sozialwissenschaftlichen Akademischen Vereins in Czernowitz ; 2.)

R 400

366. Sée, Henri
Französische Wirtschaftsgeschichte : 1. Band.-Jena : Verlag von Gustav 
Fischer, 1930.-434 p.; 24 cm - (Handbuch der Wirtschaftsgeschichte)

R 401

367. Sée, Henri
Französische Wirtschaftsgeschichte : 2. Band.-Jena : Verlag von Gustav 
Fischer, 1936.-vi, 633 p.; 24 cm - (Handbuch der Wirtschaftsgeschichte)

R 402

368. Sinclair, Huntly M.
The principles of international trade.-New York : Macmillan, 1932.-xvii, 482 
p.; 20 cm

R 403

369. Sismondi János
A nemzetgazdaságtan újabb elmélete : 1. kötet : A nemzetgazdaságtan 
tárgya és a tudomány keletkezése.-Budapest : Pallas, 1893.-411 p.; 19 
cm - (Nemzetgazdasági írók tára)

R 406

370. Sismondi János
A nemzetgazdaságtan újabb elmélete : 2. kötet : A pénzrıl. Az adóról. A 
népesedésrıl. Függelék.-Budapest : Pallas, 1894.-419 p.; 19 cm - 
(Nemzetgazdasági írók tára)

R 407

371. Smith, Adam
An inquiry into the nature and causes of the wealth of nations : Vol. 1.-
London ; Toronto ; New York : E. P. Dutton & Co.; J. M. Dent & Sons, 
1933.-xviii, 441 p.; 17 cm - (Everyman's Library ; 412.)

R 409

372. Smith, Adam
An inquiry into the nature and causes of the wealth of nations : Vol. 2.-
London ; Toronto ; New York : E. P. Dutton & Co.; J. M. Dent & Sons, 
1934.-vii, 455 p.; 17 cm - (Everyman's Library ; 413.)

R 410

373. Smith, Adam
An inquiry into the nature and causes of the wealth of nations : Vol. 2.-
Edinburgh : William Creech ; Mundell etc., 1806.-vi, 512 p.; 21 cm

R 411

374. Smith, Adam
An inquiry into the nature and causes of the wealth of nations : Vol. 3.-
Edinburgh : William Creech ; Mundell etc., 1806.-v, 448, [52] p.; 21 cm

R 412

375. Smith, Adam
Vizsgálódás a nemzetek jólétének természetérıl és okairól : 1. kötet.-
Budapest : Magyar Közgazdasági Társaság, 1940.-iv, 495 p.; 17 cm

R 413

376. Smith, Adam
Vizsgálódás a nemzetek jólétének természetérıl és okairól : 2. kötet.-
Budapest : Magyar Közgazdasági Társaság, 1940.-iv, 532 p.; 17 cm

R 414

377. Smolka János
Az átmeneti gazdaság problémái.-2. átd. és bıv. kiad.-Budapest : Benkı 
Gyula Cs. és Kir. Udvari Könyvkereskedés, 1918.-124 p.; 23 cm

R 415

378. Sombart, Werner
Die deutsche Volkswirtschaft im neunzehnten Jahrhundert und im Anfang 
des 20. Jahrhunderts.-6. Aufl.-Berlin : Druck von Hesse und Becker, 1923.-
xvi, 532 p.; 23 cm

R 416
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379. Sombart, Werner
Luxus und Kapitalismus.-München ; Leipzig : Verlag von Duncker & 
Humblot, 1913.-viii, 220 p.; 23 cm - (Studien zur Entwicklungsgeschichte 
des modernen Kapitalismus ; 1.)

R 417

380. Sombart, Werner

Der moderne Kapitalismus : Historisch-systematische Darstellung des 
gesamteuropäischen Wirtschaftslebens von seinen Anfängen bis zur 
Gegenwart : 1. Band ; 1. Halbb.-5. unver. Aufl.-München ; Leipzig : Verlag 
von Duncker & Humblot, 1922.-xxii, 462 p.; 24 cm

R 418

381. Sombart, Werner

Der moderne Kapitalismus : Historisch-systematische Darstellung des 
gesamteuropäischen Wirtschaftslebens von seinen Anfängen bis zur 
Gegenwart : 1. Band ; 2. Halbb.-5. unver. Aufl.-München ; Leipzig : Verlag 
von Duncker & Humblot, 1922.-vii, [456] p.; 24 cm

R 419

382. Sombart, Werner

Der moderne Kapitalismus : Historisch-systematische Darstellung des 
gesamteuropäischen Wirtschaftslebens von seinen Anfängen bis zur 
Gegenwart : 2. Band ; 1. Halbb.-5. unver. Aufl.-München ; Leipzig : Verlag 
von Duncker & Humblot, 1922.-x, 585 p.; 24 cm

R 420

383. Sombart, Werner

Der moderne Kapitalismus : Historisch-systematische Darstellung des 
gesamteuropäischen Wirtschaftslebens von seinen Anfängen bis zur 
Gegenwart : 2. Band ; 2. Halbb.-5. unver. Aufl.-München ; Leipzig : Verlag 
von Duncker & Humblot, 1922.-ix, [640] p.; 24 cm

R 421

384. Sombart, Werner
Die vorkapitalistische Wirtschaft : 1. Band : 2. halbb.-München ; Leipzig : 
Verlag von Duncker & Humblot, 1928.-ix, [456] p.; 23 cm - (Der moderne 
Kapitalismus)

R 425

385. Somogyi Manó
A munkás-osztalék : Társadalomgazdasági tanulmány.-Budapest : Kilián 
Frigyes Magy. Kir. Egyetemi Könyvárus, 1894.-151 p.; 23 cm

R 426

386. Sövényházy Ferenc
Jogalkotás és gazdasági élet.-Budapest : Királyi Magyar Pázmány Péter 
Tudományegyetem Hiteljogi Szemináriuma, 1942.-28 p.; 23 cm.- 
Különlenyomat a " Gazdasági Jog" ; 2. évf. (1942) 9-10. sz.-ból

R 427

387. Spann, Othmar
Fundament der Volkswirtschaftslehre.-3. neuerdings durchgesehene Aufl.-
Jena : Verlag von Gustav Fischer, 1923.-xvi, 382 p.; 24 cm

R 428

388. Spann, Othmar

Die Haupttheorien der Volkswirtschaftslehre auf lehrgeschichtlicher 
Grundlage : Mit einem Anhang : Wie studiert man Volkswirtschaftslehre?.-
17. neubearb. Aufl.-Leipzig : Verlag von Quelle & Meyer, 1928.-xvi, 223 p.; 
19 cm - (Wissenschaft und Bildung ; 193/194)

R 429

389. Spann, Othmar
Die Krisis in der Volkswirtschaftslehre.-München ; Leipzig : Verlag von 
Duncker & Humblot, 1930.-60 p.; 24 cm - (Verwaltung, 
Interessenvertretung und Forschung ; 3.)

R 430

390. Stamp, Josiah
The national capital and other statistical studies.-London : P. S. King and 
Son, 1937.-vii, 299 p.; 22 cm

R 431

391. Stamp, Josiah
The fundamental principles of taxation in the light of modern 
developments.-New and revised ed.-London : Macmillan, 1936.-xiii, 220 p.; 
22 cm

R 432

392. Stamp, Josiah
The science of social adjustment.-London : Macmillan, 1937.-vii, 174 p.; 22 
cm

R 433

393. Stamp, Josiah
Wealth and taxable capacity : Being the newmarch lectures for 1920-1 on 
current statistical problems in wealth and industry.-London : P.S. King and 
Son, 1922.-195 p.; 22 cm

R 434

394. Stein Emil
Magyarország gazdasági szerepe Nyugat és Kelet között.-Budapest : 
Korvin ny., 1929.-61 p.; 18 cm - (Cobden-könyvtár ; 35.)

R 435

395. Sternberg, Fritz Der Imperialismus.-Berlin : Malik-Verlag, 1926.-614 p.; 24 cm R 436

396. Stromfeld Aurél Készül az uj háboru!.-Budapest : Világosság Ny., 1928.-64 p.; 21 cm R 437

397. Sulyok Endre

A mezıgazdaság adóterhe figyelemmel egyéb termelési ágak adóterhére 
: (Pályamő).-Budapest : Pénzügyi Fogalmazói Kar Orsz. Egyesülete, 
1930.-64 p.; 22 cm.- Különlenyomat: Pénzügyi Fogalmazók Lapja ; 4. éfv. 
(1930). 11-12. sz.

R 438
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398. Surányi-Unger Tivadar
A gazdasági válságok történetének vázlata 1920-ig.-Budapest : Szent 
István Társulat, 1921.-160 p.; 23 cm

R 440

399. Surányi-Unger Tivadar
A gazdaságpolitika tudományos alapkérdései.-Budapest : Grill Károly 
Könyvkiadóvállalata, 1927.-xi, 280 p.; 23 cm - (Közgazdasági Könyvtár ; 3.)

R 441

400. Surányi-Unger Tivadar
Magyar nemzetgazdaság és pénzügy : 1. kötet.-2. erısen átdolg. és bıv. 
kiad.-Budapest : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 1943.-vi, 417 p.; 25 cm

R 442

401. Surányi-Unger Tivadar
Magyar nemzetgazdaság és pénzügy : 2. kötet.-2. erısen átdolg. és bıv. 
kiad.-Budapest : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 1944.-v, 435 p.; 25 cm

R 443

402. Surányi-Unger, Theo
Economics in the twentieth century : The history of its international 
development.-New York : W W Norton and Company, 1931.-xix, 397 p.; 
24 cm

R 439

403. Surányi-Unger, Theo
Weltwirtschaft und Wehrwirtschaft : Sechs Vorträge.-Jena : Verlag von 
Gustav Fischer, 1942.-vi, 119 p.; 23 cm

R 445

404. Szabó Ervin
Társadalmi és pártharcok a 48-49-es magyar forradalomban : Bevezeti 
Jászi Oszkár tanulmánya: Szabó Ervin és életmunkája.-Bécs : Bécsi 
magyar kiadó, 1921.-383 p.; 24 cm - (Szabó Ervin hátrahagyott mővei)

R 446

405. Szádeczky Lajos

Iparfejlıdés és a czéhek története Magyarországon : Okírattárral (1307 - 
1848.) : Czéhek lajstroma : A Czéhirodalom és ipartörténet könyvészete : 
1. kötet.-Budapest : Országos Iparegyesület; Ranschburg Gusztáv 
Könyvker., 1913.-vii, 234 p.; 22 cm - (Az Országos Iparegyesület Báró 
Kornfeld Zsigmond-Könyvtára ; 6.)

R 447

406. Szádeczky Lajos

Iparfejlıdés és a czéhek története Magyarországon : Okírattárral (1307 - 
1848.) : Czéhek lajstroma : A Czéhirodalom és ipartörténet könyvészete : 
2. kötet.-Budapest : Országos Iparegyesület; Ranschburg Gusztáv 
Könyvker., 1913.-376 p.; 22 cm - (Az Országos Iparegyesület Báró 
Kornfeld Zsigmond-Könyvtára ; 7.)

R 448

407. Szádeczky-Kardoss Tibor
A magyarországi pénzintézetek fejlıdése.-Budapest : Gergely R. 
Könyvkereskedés, 1928.-vii, 212 p.; 23 cm - (Közgazdasági Könyvtár ; 4.)

R 449

408. Széchenyi István
Széchenyi tanításai.-Budapest : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, [1926].-
liv, 325 p.; 21 cm - (A magyar népmővelés könyvei)

R 424

409. Széchenyi István
Gróf Széchenyi István munkáiból : 1. kötet : Hitel. Világ. Stadium. Úti 
rajzok.-Budapest : Franklin-Társulat, 1903.-389 p.; 19 cm - (Magyar 
Remekírók ; 16.)

R 450

410. Széchenyi István

Gróf Széchenyi István munkáiból : 2. kötet : A Kelet népe. Politikai 
programmtöredékek. Széchenyi beszédeibıl. Egy pillantás a névtelen 
"Visszapillantás"-ra. Széchenyi-aphorismák. A Széchenyi irodalom.-
Budapest : Franklin-Társulat, 1907.-356 p.; 19 cm - (Magyar Remekírók ; 
17.)

R 451

411. Széchenyi István
Gróf Széchenyi István válogatott munkái : 1. kötet.-Budapest : Lampel 
Róbert, 1903.-xvi, 367 p.: ill.; 18 cm - (Remekírók Képes Könyvtára)

R 453

412. Széchenyi István
Gróf Széchenyi István válogatott munkái : 2. kötet.-Budapest : Lampel 
Róbert, [1903].-412 p.: ill.; 18 cm - (Remekírók Képes Könyvtára)

R 454

413. Széchenyi István
Széchenyi vallomásai és tanításai : Széchenyi-anthologia.-2. kiad.-
Budapest : Studium, [1943].-441 p.; 22 cm

R 455

414. Szepessy Mihály
Ausztria birodalmi adórendszere különös tekintettel a magyar korona alatti 
országok adó és államgazdászati viszonyaira.-Pest : Pfeifer Ferdinánd, 
1867.-240 p.; 22 cm

R 457

415. Takaróné Gáll Beatrix
Gazdaságetika.-Budapest : Gergely R. Könyvkereskedés, 1938.-207 p.; 
23 cm - (Közgazdasági Könyvtár ; 20.)

R 458
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416. Takaróné Gáll Beatrix
A közgazdasági elméletek története.-Budapest : Tébe, [1938].-495 p.; 25 
cm - (Tébe könyvtár ; 94.)

R 459

417. Taussig, F. W.
Theorie der internationalen Wirtschafts-beziehungen.-Leipzig : G. A. 
Gloeckner, 1929.-xi, 378 p.; 23 cm

R 465

418. Teleszky János
Közgazdaságtan.-Budapest : Magyar Tudományos Akadémia, 1941.-xxviii, 
740 p.; 23 cm

R 460

419. Tóth József
Közgazdaságtan reformerek számára.-Budapest : Gergely R. 
Könyvkereskedés, 1937.-178 p.; 19 cm

R 462

420. Tóth József
Az új pénzpolitika : Az öt éves magyar terv kritikája.-Budapest : Gergely R. 
Könyvkereskedés, 1938.-139 p.; 20 cm

R 463

421. Toynbee, Arnold
Anglia gazdasági forradalma a XVIII. században.-Budapest : Politzer-féle 
Könyvkiadóvállalat, 1909.-xiv, 172 p.; 23 cm

R464

422. Török János
Török János publicistikai és nemzetgazdasági némely dolgozatai.-Pest : 
Ráth Mór, 1858.-xvi, 543 p.; 23 cm

R 468

423. Ujlaki Nagy Árpád
Élelmiszertermelésünk és ellátásunk : Állattartásunk haszna és 
takarmánymérlege.-Budapest : Pesti Lloyd-Társulat, 1943.-348 p.; 20 cm

R 469

424. Ujlaki Nagy Árpád
İstermelı gazdaságunk jelene és jövıje.-Budapest : Pesti Lloyd-Társulat, 
1939.-ix, 343 p.; 21 cm

R 470

425. Ujlaki Nagy Árpád
Tervgazdálkodás : İstermelésünk problémái.-Budapest : A szerzı 
kiadása, 1934.-228 p.; 23 cm

R 471

426. Vandervelde Emil
A kollektivizmus és az ipar evoluciója.-Budapest : Grill Károly 
Könyvkiadóvállalata, 1908.-vi, 250 p.; 21 cm - (Társadalomtudományi 
könyvtár)

R 472

427. Vándor Pál
A közgazdaságtan története : A közgazdasági gondolatok kialakulásának 
és fejlıdésének népszerő ismertetése.-Budapest : Népszava-
Könyvkereskedés, 1927.-180 p.; 17 cm

R 473

428.
Varga István (sajtó alá 
rend.)

Munkaszerzés és pénzérték : A Magyar Közgazdasági Társaság ankétja.-
Budapest : Gergely R. Könyvkereskedés, 1933.-237 p.; 23 cm - 
(Közgazdasági Könyvtár ; 14.).- Az Ankét 1933. márciusában került 
megrendezésre

R 477

429. Varga Jenı
A pénz uralma a békében, bukása a háboruban.-Budapest : Népszava-
Könyvkereskedés, 1918.-127 p.; 19 cm

R 478

430. Varga, E.
20 Jahre Kapitalismus und Sozialismus.-Moskau : Verlag für 
Fremdsprachige Literatur, 1938.-241 p.; 23 cm

R 476

431. Vargha László
A francia, olasz és magyar egyenesadórendszerek összehasonlítása : 
Pénzügytani értekezés.-Budapest : Adó és könyvvitel kiadása, 1932.-22 
p.; 23 cm

R 474

432. Vargha László
A jövedelmek megadóztatása : Pénzügyjogi értekezés.-Budapest : Adó és 
könyvvitel kiadása, 1933.-32 p.; 23 cm.- Német nyelvő kivonattal

R 475

433. Veblen, Thorstein
The theory of business enterprise.-New York : Charles Scribner's Sons, 
1927.-vi, 400 p.; 20 cm

R 466

434. Veblen, Thorstein
The theory of the leisure class : An economic study of institutions.-New 
York : Modern Library, 1934.-xv, 404 p.; 18 cm.- Magyar nyelven 
megtalálható a B 12555-ös raktári számon

R 467

435. Veblen, Thorstein
Imperial Germany and the industrial revolution.-[S.l.] : [s.n.], [1915].-324 p.; 
19 cm

R 479

436. Viner, Jacob (et al.)
The United States in a multi-national economy.-New York : Council on 
Foreign Relations, 1945.-viii, 174 p.; 23 cm - (Studies in American Foreign 
Relations ; 4.)

R 481

437. Wagemann, Ernst
Allgemeine Geldlehre : 1. Band : Theorie des Geldwerts und der Währung.-
Jena : Verlag von Gustav Fischer, 1923.-xiii,  367 p.; 24 cm

R 482

438. Wagemann, Ernst
Konjunkturlehre : Eine Grundlegung zur Lehre vom Rhythmus der 
Wirtschaft.-Berlin : Verlag von Reimar Hobbing, 1928.-xvi, 301 p.; 23 cm

R 483
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439. Wagemann, Ernst
Struktur und Rhythmus der Weltwirtschaft : Grundlagen einer 
Weltwirtschaftlichen Konjunkturlehre.-Hamburg : Hanseatische 
Verlagsanstalt, 1931.-vii, 419 p.; 24 cm

R 484

440. Walras, Léon
Éléments d'économie politique pure ou théorie de la richesse sociale.-2. 
éd.-Lausanne etc. : F. Rouge etc., 1889.-xxiv, 523 p.; 22 cm

R 485

441. Weber, Adolf

Der Kampf zwischen Kapital und Arbeit : Versuch einer systematischen 
Darstellung mit besonderer Berücksichtigung der gegenwärtigen 
deutschen Verhältnisse.-Tübingen : Verlag von J. C. B. Mohr, 1910.-xvi, 
579 p.; 25 cm

R 489

442. Weber, Adolf
Einleitung in das Studium der Volkswirtschaftslehre.-München ; Leipzig : 
Verlag von Duncker & Humblot, 1932.-xii, 181 p.; 24 cm - 
(Volkswirtschaftslehre eine einführung ; 1.)

R 490

443. Weber, Adolf
Agrar-, Handwerks-, Industriepolitik : Wirtschaftspolitik 1.-München ; 
Leipzig : Verlag von Duncker & Humblot, 1932.-xv, 578 p.; 24 cm - 
(Volkswirtschaftslehre eine einführung ; 3.)

R 491

444. Weber, Adolf
Handels- und Verkehrspolitik : (Binnenhandel - Verkehr - Aussenhandel) : 
Wirtschaftspolitik 2.-München ; Leipzig : Verlag von Duncker & Humblot, 
1933.-xiv, 577 p.; 24 cm - (Volkswirtschaftslehre eine einführung ; 4.)

R 492

445. Weber, Alfred
Ueber den Standort der Industrien : 1. Teil : Reine Theorie des Standorts.-
2. photo-mechanisch gedr. Aufl.-Tübingen : Verlag von J. C. B. Mohr, 
1922.-ix, 246 p.; 24 cm.- Mit einem matematischen Anhang von Georg Pick

R 493

446. Weber, Max

Wirtschaftsgeschichte : Abriss der universalen Sozial- und Wirtschafts-
Geschichte.-München ; Leipzig : Verlag von Duncker & Humblot, 1923.-xiv, 
348 p.; 23 cm.- Aus den nachgelassenen Vorlesungen, hrsg. von S. 
Hellmann und M. Palyi.

R 494

447.
Willcox, Walter F. (ed.) -
Ferenczi Imre (compiler)

International migrations : Vol. 1. : Statistics.-New York : NBER (National 
Bureau of Economic Research), 1929.-1112 p.; 23 cm - (Publications of 
the National Bureau of Economic Research ; 14.)

R 496

448. Willcox, Walter F. (ed.)
International migrations : Vol. 2. : Interpretations.-New York : NBER 
(National Bureau of Economic Research), 1931.-715 p.; 23 cm - 
(Publications of the National Bureau of Economic Research ; 18.)

R 497

449. Willis, H. Parker
The economics of inflation : The basis of contemporary American 
monetary policy.-New York : Columbia University Press, 1935.-xi, 443 p.; 
24 cm

R 495

450. Wunderlich, Frieda Produktivität.-Jena : Verlag von Gustav Fischer, 1926.-iv, 358 p.; 24 cm R 506

451.
Yamasaki, Kakujiro - 
Ogawa, Gotaro

The effect of the world  war upon the commerce and industry of Japan.-
New Haven : Yale University Press, 1929.-xxiv, 345 p.; 25 cm - (Economic 
and Social History of the World War)

R 502

452. Zawadzki, W. L.
Esquisse d'une théorie de la production.-Paris : Marcel Riviére, 1927.-177 
p.; 22 cm - (Bibliothéque générale d'économie politique)

R 503

453. Zentay Dezsı (szerk.)
Vállalatok és igazgatók : A magyar közgazdasági élet vezetıi.-Budapest : 
Franklin-Társulat, 1938.-119 p.; 13 cm - (Beszélı számok ; 6.)

R 253

454. Zentay Dezsı (szerk.)
A legnagyobb jövedelmek.-Budapest : [Globus], 1943.-128 p.; 13 cm - 
(Beszélı számok ; 12.)

R 395

455. Zentay Dezsı (szerk.)
Világtörténet : A mai Magyarország : Az utolsó nagybirtokosok.-Budapest : 
Egyetemi Nyomda, 1945.-108 p.; 14 cm - (Beszélı számok ; 13.)

R 396

456. Zerkovitz Zsigmond
A föld értékemelkedésének megadóztatása.-Budapest : Deutsch 
Zsigmond és társa, 1910.-79 p.; 23 cm

R 504
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457.
Zwiedineck - Südenhorst, 
Otto von

Lohnpolitik und Lohntheorie mit  besonderer Berücksichtigung des 
Minimallohnes.-Leipzig : Verlag von Duncker & Humblot, 1900.-xiii,  410 p.; 
23 cm

R 505

458.
A békeelıkészítés mezıgazdasági anyaga. 1. köt.-[Budapest] : [s.n.], 
[194?].-ism. oldalsz.; 32 cm.- Kézirat gyanánt

R 217

459.
A békeelıkészítés mezıgazdasági anyaga. 3. köt.-[Budapest] : [s.n.], 
[194?].-ism. oldalsz.; 32 cm.- Kézirat gyanánt

R 218

460.
A békeelıkészítés mezıgazdasági anyaga. 4. köt.-[Budapest] : [s.n.], 
[1945].-ism. oldalsz.; 32 cm.- Kézirat gyanánt

R 219

461.
A magyar búzatermelés irányelvei.-Budapest : Pátria, 1931.-408 p.; 22 cm 
- (Az Országos Mezıgazdasági Kamara kiadmányai)

R 268

462.
A' magyarországi hitbizományok' átalakításáról.-Pest : Eggenberger-féle 
Könyvkereskedés, 1847.-xi, 264 p.; 21 cm

R 275

463.
A magyarországi kézmővesipar gazdasági helyzete 1943-ban.-Budapest : 
Magyar Gazdaságkutató Intézet, 1944.-54 p.; 22 cm.- A Magyar 
Gazdaságkutató Intézet 25. számú különkiadványa

R 276

464.

A nemzeti jövedelemszámítás és az adóstatisztika problémái : A Magyar 
Statisztikai Társaságnak... 1938. évi szakértekezlete.-Budapest : Magyar 
Statisztikai Társaság, 1938.-143 p.; 23 cm - (A Magyar Statisztikai 
Társaság kiadványai ; 12.)

R 324

465.
A reklám.-Budapest : Pantheon, [1927].-110+105+86 p.; 25 cm.-
(Tartalma: A reklám gazdaságtana / Naményi Ernı ; A reklám lélektana / 
Hermanné Cziner Alice ; A reklám mővészete / Nádai Pál)

R 314

466.
Agrar-Probleme : Band 1. : Herausgegeben vom Internationalen agrar-
institut, Moskau.-Berlin : Verlagsbuchhandlung Paul Parey, 1928.-240 p.; 
24 cm

R 214

467.

Bericht über den 4. Kongress der Kommunistischen Internationale : 
Petrograd -Moskau vom 5. November bis 5. Dezember 1922.-Hamburg : 
Verlag der Kommunistischen Internationale, 1923. - (Bibliothek der 
Kommunistischen Internationale ; 37.)

R 220

468.
Berichte zum Zweiten Kongress der Kommunistischen Internationale.-
Hamburg : Verlag der Kommunistischen Internationale, 1921.-452 p.; 22 
cm - (Bibliothek der Kommunistischen Internationale ; 21.)

R 221

469.

Kereskedelmünk és iparunk 1933-34.-Budapest : Budapesti Kereskedelmi 
és Iparkamara.-183+189 p.; 24 cm.-(Tartalma: Kereskedelmünk és 
iparunk az 1933. évben…-1934. ; Kereskedelmünk és iparunk az 1934. 
évben…-1935.)

R 175

470.
Kereskedelmünk és iparunk az 1923. évben.-Budapest : Budapesti 
Kereskedelmi és Iparkamara, 1924.-450 p.; 25 cm

R 174

471.
Kereskedelmünk és iparunk az 1939. évben.-Budapest : Budapesti 
Kereskedelmi és Iparkamara, 1940.-228 p.; 24 cm

R 176

472.
Magyar tájékoztató zsebkönyv : Föld és nép : Mult és jelen : Külföldi 
kapcsolataink : Magyarország európai küldetése.-Budapest : Societas 
Carpatho-Danubiana, 1941.-1083 p.; 14 cm

R 271

473.
Magyarország mővelési ágak szerinti terjedelme és földjövedelme.-Buda : 
A magyar kir. egyetemi ny., 1865.-545 p.; 24 cm

R 272

474.
Materialien zur Frage des Programms der Kommunistischen 
Internationale.-Hamburg : Verlag der Kommunistischen Internationale, 
1924.-328 p.; 23 cm

R 287

475.
Memorandum on production and trade : 1913 and 1923-1926.-Geneva : 
[s.n.], 1928.-73 p.; 26 cm

R 294

476.
Pénzügytan.-Pest : Heckenast Gusztáv, 1868.-202+228 p.; 20 cm.-
(Tartalma:  Pénzügytan / Matlekovits Sándor ; Általános vagy elméleti 
államtan / Kogler Nep. János)

R 289
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477.

Quesnay- Turgot és Rousseau mőveibıl.-126+139 p.; 20 cm.-(Tartalma: 
Quesnay és Turgot munkáiból: Általános alaptételek földmivelı országok 
gazdasági kormányzatáról / F. Quesnay , Észrevételek a javak 
képzıdésérıl és eloszlásáról / A-J-R.Turgot , ford. Fenyvessy Adolf.-
Budapest : Pallas Rt., 1899. ; A szavojai vikárius hitvallása / J. J. 
Rousseau , ford. Rácz Lajos.-Sárospatak : Dani és Fischer, 1912.)

R 350

478.
Robot és dézma erkölcsi és anyagi, mezı- és státusgazdasági tekintetben 
: Három koszoruzott pályamunka.-Pest, 1845.-viii, 390 p.; 22 cm.- 
Elıidézve és kiadva ... gróf Batthyány Kázmér... gondoskodása által.

R 364

479.
The cost of living in foreign countries.-New York : National Industrial 
Conference Board, 1927.-xv, 402 p.; 23 cm

R 39

480.
The international gold problem : Collected papers.-London : Oxford 
University Press, 1932

R 507

481.
The problem of international investment.-London ; New York ; Toronto : 
Oxford University Press, 1937.-x, 371 p.; 24 cm

R 508

Szerzı Cím
Raktári 

jelzet

1. Emmett, W.H.

The Marxian economic handbook and glossary : With numerous 
corrections, explanations and emendations of the English version of vol. I 
of "Capital" for the use of advanced students and beginners.-New York : 
International Publishers, [1923].-350 p.; 22 cm

R 62

2. Heller Farkas
Közgazdasági Lexikon.-2. kiad.-Budapest : Grill Károly 
Könyvkiadóvállalata, 1937.-vii, 499 p.; 17 cm

R 113

3. König Géza
Részvény Lexikon : Fontos tudnivalók a tızsdén jegyzett részvényekrıl.-
Budapest : Hungária Rt, 1940.-85 p.; 24 cm

R 194

4.
Encyclopaedia of the social sciences : Vol. 1. : Aaronson - Allegiance.-
New York : Macmillan Company, 1931.-xxvii, 646 p.; 28 cm

R 41/1

5.
Encyclopaedia of the social sciences : Vol. 2. : Alliance - Brigandage.-New 
York : Macmillan Company, 1931.-xxvi, 696 p.; 28 cm

R 41/2

6.
Encyclopaedia of the social sciences : Vol. 3. : Bright - Commentators.-
New York : Macmillan Company, 1930.-xxi, 681 p.; 28 cm

R 41/3

7.
Encyclopaedia of the social sciences : Vol. 5. : Danton - Exile.-New York : 
Macmillan Company, 1931.-xxiii, 690 p.; 28 cm

R 41/5

8.
Encyclopaedia of the social sciences : Vol. 6. : Expatriation - Gosplan.-
New York : Macmillan Company, 1931.-xxv, 713 p.; 28 cm

R 41/6

9.
Encyclopaedia of the social sciences : Vol. 7. : Gossen - Industrial 
Relations Councils.-New York : Macmillan Company, 1932.-xxvi, 722 p.; 
28 cm

R 41/7

10.
Encyclopaedia of the social sciences : Vol. 8. : Industrial Revolution - 
Labor Turnover.-New York : Macmillan Company, 1932.-xxii, 713 p.; 28 cm

R 41/8

11.
Encyclopaedia of the social sciences : Vol. 9. : Laboulaye - Machine, 
Political.-New York : Macmillan Company, 1933.-xxi, 661 p.; 28 cm

R 41/9

Régi (1945 elıtt kiadott) kézikönyvek
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12.
Encyclopaedia of the social sciences : Vol. 10. : Machinery, Industrial - 
Moratorium.-New York : Macmillan Company, 1933.-xxi, 652 p.; 28 cm

R 41/10

13.
Encyclopaedia of the social sciences : Vol. 11. : Morbidity - Parties, 
Political.-New York : Macmillan Company, 1933.-xxi, 639 p.; 28 cm

R 41/11

14.
Encyclopaedia of the social sciences : Vol. 12. : Partnership - Punishment.-
New York : Macmillan Company, 1934.-xxi, 716 p.; 28 cm

R 41/12

15.
Encyclopaedia of the social sciences : Vol. 13. : Puritanism - Service.-New 
York : Macmillan Company, 1934.-xxii, 674 p.; 28 cm

R 41/13

16.
Encyclopaedia of the social sciences : Vol. 15. : Trade Unions - Zwingli.-
New York : Macmillan Company, 1935.-xxii, 714 p.; 28 cm

R 41/15

17.
Handwörterbuch der Betriebswirtschaft : 1. Band : Abrechnung - 
Grossraumwirtschaft.-2. Aufl.-Stuttgart : C. E. Poeschel, 1938.-2239 p.; 25 
cm

R 262/1

18.
Handwörterbuch der Betriebswirtschaft : 2. Band : Gründung - 
Zwischenprüfung.-2. Aufl.-Stuttgart : C. E. Poeschel, 1939.-2847 p.; 25 cm

R 262/2

19.
Handwörterbuch der Soziologie.-Stuttgart : Ferdinand Enke, 1931.-xii, 690 
p.; 27 cm

R 341

20.
Handwörterbuch der Staatswissenschaften : 1. Band : Abbau - 
Assignaten.-4. umgearb. Aufl.-Jena : Verlag von Gustav Fischer, 1923.-xvi, 
1068 p.; 27 cm

R 342/1

21.
Handwörterbuch der Staatswissenschaften : 2. Band : Aufbewahrung von 
Wertpapieren - Börsenwesen.-4. umgearb. Aufl.-Jena : Verlag von Gustav 
Fischer, 1924.-viii, 1094 p.; 27 cm

R 342/2

22.
Handwörterbuch der Staatswissenschaften : 3. Band : De Bosch-Kemper - 
Finanzausgleich.-4. umgearb. Aufl.-Jena : Verlag von Gustav Fischer, 
1926.-viii, 1044 p.; 27 cm

R 342/3

23.
Handwörterbuch der Staatswissenschaften : 4. Band : Finanzen - Gut.-4. 
umgearb. Aufl.-Jena : Verlag von Gustav Fischer, 1927.-viii, 1281 p.; 27 cm

R 342/4

24.
Handwörterbuch der Staatswissenschaften : 5. Band : Haftpflicht - Kries.-
4. umgearb. Aufl.-Jena : Verlag von Gustav Fischer, 1923.-viii, 1022 p.; 27 
cm

R 342/5

25.
Handwörterbuch der Staatswissenschaften : 6. Band : Kriminalstatistik - 
Reklamesteuer.-4. umgearb. Aufl.-Jena : Verlag von Gustav Fischer, 
1925.-x, 1244 p.; 27 cm

R 342/6

26.
Handwörterbuch der Staatswissenschaften : 7. Band : Religions- und 
Kirchliche Statistik - Tamassia.-4. umgearb. Aufl.-Jena : Verlag von Gustav 
Fischer, 1926.-viii, 1240 p.; 27 cm

R 342/7

27.
Handwörterbuch der Staatswissenschaften : 8. Band : Tarifvertrag - 
Zwecksteuern : Nachträge und Sachregister zu Band I-VIII.-4. umgearb. 
Aufl.-Jena : Verlag von Gustav Fischer, 1928.-viii, 1368 p.; 27 cm

R 342/8

28.
Handwörterbuch der Staatswissenschaften : 9. Band : Ergänzungsband.-4. 
umgearb. Aufl.-Jena : Verlag von Gustav Fischer, 1929.-viii, 1199 p.; 27 cm

R 342/9

29.
Közgazdasági Enciklopédia : 1. kötet : Ab - Dühring : 4 térképmelléklettel.-
Budapest : Athenaeum, [1929].-851 p.; 27 cm

R 343/1

30.
Közgazdasági Enciklopédia : 2. kötet : Eagle - Ivernois : 3 
térképmelléklettel.-Budapest : Athenaeum, [1929].-971 p.; 27 cm

R 343/2
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31.
Közgazdasági Enciklopédia : 3. kötet : Jacini - Müller : 3 
térképmelléklettel.-Budapest : Athenaeum, [1929].-1238 p.; 27 cm

R 343/3

32.
Közgazdasági Enciklopédia : 4. kötet : Nádas - Zsíróforgalom : 4 
térképmelléklettel.-Budapest : Athenaeum, [1929].-1530 p.; 27 cm

R 343/4

33.
Közgazdasági Lexikon : Közgazdasági ismeretek tára három kötetben : 1. 
kötet : Absentismus - Hőbériség.-Budapest : Pallas Rt., 1898.-iii, 893 p.; 
26 cm

R 344/1

34.
Közgazdasági Lexikon : Közgazdasági ismeretek tára három kötetben : 2. 
kötet : Idıbér - Munkástızsde.-Budapest : Pallas Rt., 1900.-826 p.; 26 cm

R 344/2

35.
Közgazdasági Lexikon : Közgazdasági ismeretek tára három kötetben : 3. 
kötet : Munkásvédelem - Zsellérek.-Budapest : Pallas Rt., 1901.-824, xii p.; 
26 cm

R 344/3

36.
Palgrave's Dictionary of Political Economy : Vol. 1. : A - E.-London : 
Macmillan and Co., 1925.-xvi, 924 p.; 23 cm

R 349/1

37.
Palgrave's Dictionary of Political Economy : Vol. 2. : F - M.-London : 
Macmillan and Co., 1925.-xviii, 966 p.; 23 cm

R 349/2

38.
Palgrave's Dictionary of Political Economy : Vol. 3. : N - Z.-London : 
Macmillan and Co., 1926.-xxiii, 849 p.; 23 cm

R 349/3

39.
Révai kereskedelmi, pénzügyi és ipari lexikona : A modern üzleti élet 
enciklopédiája : 1. kötet : A - D.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1929.-
432 p.; 25 cm

R 354

40.
Révai kereskedelmi, pénzügyi és ipari lexikona : A modern üzleti élet 
enciklopédiája : 2. kötet : E - Kéz.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 
1930.-479 p.; 25 cm

R 355

41.
Révai kereskedelmi, pénzügyi és ipari lexikona : A modern üzleti élet 
enciklopédiája : 3. kötet : Kg - Ö.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1931.-
390 p.; 25 cm

R 356

42.
Révai kereskedelmi, pénzügyi és ipari lexikona : A modern üzleti élet 
enciklopédiája : 4. kötet : P - Zs : Idegen szók és szólások : 
Kiegészítések.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1931.-421 p.; 25 cm

R 357

43.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 1. kötet : A - Arany.-
Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1911.-822 p.; 25 cm.- A szövegben 213 
ábra; külön mellékletül 61 kép, ezek közt 9 színnyomat, 6 mővészeti 
reprodukció, 16 térkép és 4 városi tervrajz

R 381/1

44.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 2. kötet : Arány - 
Beke.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1911.-802 p.; 25 cm.- A 
szövegben 165 ábra; külön mellékletül 68 kép, ezek közt 6 színnyomat, 2 
mővészeti reprodukció, 13 térkép és 5 városi tervrajz

R 381/2

45.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 3. kötet : Béke - 
Brutto.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1911.-796 p.; 25 cm.- A 
szövegben 108 ábra; 39 külön melléklet, ezek között 4 színnyomat, 11 
mővészeti reprodukció, 4 térkép és 1 városi tervrajz

R 381/3

46.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 4. kötet : Brutus - 
Csát.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1912.-779 p.; 25 cm.- A 
szövegben 173 ábra; 49 külön melléklet, ezek között 2 színnyomat, 9 
mővészeti reprodukció, 2 térkép és 5 városi tervrajz

R 381/4

47.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 5. kötet : Csata - 
Duc.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1912.-787 p.; 25 cm.- A 
szövegben 301 ábra; 41 külön melléklet, ezek között 7 színnyomat, 4 
mővészeti reprodukció, 2 térkép és 2 városi tervrajz

R 381/5
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48.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 6. kötet : Dúc - Etele.-
Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1912.-787 p.; 25 cm.- A szövegben 200 
ábra; 46 külön melléklet, ezek között 5 színnyomat, 2 mővészeti 
reprodukció, 5 térkép

R 381/6

49.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 7. kötet : Etelka - 
Földöv.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1913.-779 p.; 25 cm.- A 
szövegben 249 ábra; külön mellékletül 66 kép, ezek közt 5 színnyomat, 3 
mővészeti reprodukció, 10 térkép és 1 városi tervrajz

R 381/7

50.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 8. kötet : Földpálya - 
Grec.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1913.-788 p.; 25 cm.- A 
szövegben 157 ábra; külön mellékletül 60 kép, ezek közt 3 színnyomat, 8 
mővészeti reprodukció és 6 térkép

R 381/8

51.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 9. kötet : Gréc - 
Herold.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1913.-810 p.; 25 cm.- A 
szövegben 179 ábra; külön mellékletül 3 szövegmelléklet és 48 kép, ezek 
közt 5 színnyomat, 2 mővészeti reprodukció és 2 térkép

R 381/9

52.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 10. kötet : Hérold - 
Jób.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1914.-875 p.; 25 cm.- A 
szövegben 216 ábra; külön mellékletül 4 szövegmelléklet és 34 kép, ezek 
közt 2 színnyomat, 6 mővészeti reprodukció és 5 térkép

R 381/10

53.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 11. kötet : Jób - 
Kontúr.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1914.-875 p.; 25 cm.- A 
szövegben 141 ábra; külön mellékletül 1 szövegmelléklet és 44 kép, ezek 
közt 7 színnyomat, 2 mővészeti reprodukció, 5 térkép és 4 városi tervrajz

R 381/11

54.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 12. kötet : Kontúr - 
Lovas.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1915.-875 p.; 25 cm.- A 
szövegben 184 ábra; külön mellékletül 53 kép, ezek közt 7 színnyomat, 5 
mővészeti reprodukció, 2 térkép és 5 városi tervrajz

R 381/12

55.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 13. kötet : Lovas - 
Mons.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1915.-875 p.; 25 cm.- A 
szövegben 88 ábra; külön mellékletül 3 szövegmelléklet és 72 kép, ezek 
közt 5 színnyomat, 13 mővészeti reprodukció, 25 térkép és 1 városi 
tervrajz

R 381/13

56.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 14. kötet : Mons - 
Ottó.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1916.-916 p.; 25 cm.- A 
szövegben 79 ábra; külön mellékletül 1 szövegmelléklet és 51 kép, ezek 
közt 8 színnyomat, 2 mővészeti reprodukció, 6 térkép és 4 városi tervrajz

R 381/14

57.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 15. kötet : Ottó - 
Racine.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1922.-811 p.; 25 cm.- A 
szövegben 117 ábra; külön mellékletül 36 kép, ezek közt 3 színnyomat, 5 
mővészeti reprodukció, 3 térkép és 3 városi tervrajz

R 381/15

58.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 16. kötet : Racine - 
Sodoma.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1924.-875 p.; 25 cm.- A 
szövegben 84 ábra; külön mellékletül 3 szövegmelléklet és 38 kép, ezek 
közt 1 színnyomat, 10 mővészeti reprodukció és 2 térkép

R 381/16

59.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 17. kötet : Sodoma - 
Tarján.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1925.-875 p.; 25 cm.- A 
szövegben 125 ábra; külön mellékletül 34 kép, ezek közt 7 színnyomat, 3 
mővészeti reprodukció és 5 térkép

R 381/17

60.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 18. kötet : Tarján - 
Vár.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1925.-788 p.; 25 cm.- A 
szövegben 162 ábra; külön mellékletül 41 kép, ezek közt 1 színnyomat és 
4 mővészeti reprodukció

R 381/18

27. oldal



61.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 19. kötet : Vár - Zsüri 
: Kiegészítés: Aachen - Beöthy.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1926.-
866 p.; 25 cm.- A szövegben 82 ábra; külön mellékletül 28 kép, ezek közt 
5 színnyomat, 1 térkép és 3 mővészeti reprodukció

R 381/19

62.
Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 20. kötet : 
Kiegészítés: Bér - Zsolt.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1927.-851, xxi 
p.; 25 cm.- A szövegben 76 ábra

R 381/20

63.

Révai Nagy Lexikona : Az ismeretek enciklopédiája : 21. kötet : 
Kiegészítés: A - Z.-Budapest : Révai Irodalmi Intézet, 1935.-856 p.; 25 
cm.- 4 színes és 35 egyszínő táblával, 15 színes térképpel, a szövegben 
221 ábra

R 381/21

28. oldal


